
Ανακοίνωση για τη χθεσινή επίθεση της Αστυνομίας στο Πολυτεχνείο

Ξεπέρασε και τον εαυτό του στις τραμπούκικες φασίζουσες πρακτικές ο “πρύτανης” του
ΕΜΠ κ. Χατζηγεωργίου, πραγματική ντροπή για το ιστορικό ίδρυμα.

Χτες σε διαμαρτυρία του Σωματείο του ερευνητών εργαζόμενων στην τριτοβάθμια
εκπαίδευση (ΣΕΡΕΤΕ) που έγινε στο πλαίσιο της “Βραδιάς του ερευνητή”, την οποία
διοργάνωσε η πρυτανεία, με την ευγενή χορηγία της Motor Oil που τροφοδοτεί με καύσιμα το
κράτος δολοφόνο του Ισραήλ, ο πρύτανης φρόντισε να δείξει το μίσος του για τους
εργαζόμενους ερευνητές, καλώντας τα ΜΑΤ (!) να καταστείλουν τη διαμαρτυρία. Έτσι
διαδραματίστηκαν αδιανόητες εικόνες ντροπής όπου κουκουλοφόροι μπάτσοι εισέβαλαν
μέσα σε εκατοντάδες κόσμο και συνέλαβαν… ερευνητές, μέλη του Σωματείου. Μεταξύ
αυτών είναι και ο ερευνητής-μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου, Γ. Πισίνας,
τον οποίο μήνυσε ο ίδιος ο Πρύτανης του ΕΜΠ Ι. Χατζηγεωργίου!

Το κρεσέντο βίας και αυταρχισμού των εντεταλμένων της κυβέρνησης Μητσοτάκη δεν έχει
τελειωμό. Όταν αστυνομικοί μπουκάρουν σε σχολεία για να πάρουν παιδιά από την τάξη και
να τους επιβάλουν να μετακινούνται χιλιόμετρα μακριά στο πλαίσιο της “συγχώνευσης
τμημάτων”, όταν κουκουλοφόροι αστυνομικοί εισβάλλουν σε εκδηλώσεις στο ιστορικό
Κτίριο Αβέρωφ για να συλλάβουν ερευνητές που διεκδικούν τα δικαιώματά τους, και τέλος
όταν μετανάστες δολοφονούνται βασανιζόμενοι μέσα σε αστυνομικά τμήματα, καταλαβαίνει
κανείς ότι όλη αυτή η κυβερνητική συμμορία, που βρίσκει σαν καταφύγιό της τη
βία, τρίζει.

Αγώνας σε κάθε ζήτημα, σε κάθε μέτωπο, σε κάθε χώρο για την ανατροπή της πολιτικής
και της κυβέρνησης της ΝΔ, για το ξήλωμα των μισητών “μεταρρυθμίσεων” του κεφαλαίου
και της ΕΕ, για να επιβάλουμε κατακτήσεις σε όφελος του λαού, για να ανοίξει ο δρόμος για
μια άλλη πολιτική.

Να απελευθερωθούν εδώ και τώρα όλοι οι συλληφθέντες.
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Να αποπεμφθεί ο νοσταλγός της Χούντας πρύτανης του ΕΜΠ

Σήμερα Σάββατο, το ΣΕΡΕΤΕ καλεί σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας απέναντι στις
απαράδεκτες διώξεις εργαζομένων και φοιτητ(ρι)ών, στις 12μμ στην Ευελπίδων. Καλεί
επίσης συλλόγους φοιτητ(ρι)ών και σωματεία εργαζομένων να πάρουν αποφάσεις απέναντι
στα έκτροπα της Αστυνομίας και των Πρυτανικών Αρχών του ΕΜΠ και να αφεθούν άμεσα
ελεύθεροι/ες όλοι/ες οι συλληφθέντες!
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